



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2024
consilier local, Ciornei G. Dumitru

Conform O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent.

Sunt consilier local ales pe listele PSD, în urma alegerilor locale desfășurate în iunie 2024. Am fost propus și ales membru al Comisiei nr.1 pentru administrația publică locală „buget finanțe”

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului precum și la cele organizate pe comisii.

Am luat cuvântul, de câte ori am considerat că este necesar, am venit cu diferite păreri și completări pentru îmbunătățirea activității Consiliului și am făcut propuneri pentru proiectele de hotărâri propuse și dezbătute. Toate cele semnalate au fost în spiritul legii și în sprijinul locuitorilor. Propunerile cu care am venit în cadrul unor ședințe au fost cele solicitate de cetățeni cât și inițiative personale, care au venit în urma constatărilor personale, sau urma evaluării situațiilor concrete din teren. Aș aminti aici proiectul Extindere apă canal în stațiunea Cacica, propus pentru că apa din majoritatea (dacă nu toate) fântânilor este infestată și cu toate că proiectul a fost aprobat de Guvern primarul a hotărât tăierea din proiect a tronsonului din Pârteștii de Sus pe Vale. În urma insistențelor și a demersurilor făcute la primar și Consiliul Județean Suceava, s-a hotărât depunerea proiectului de extindere pe Programul PNRR și s-a aprobat.

Un alt proiect pentru care am făcut demersuri susținute, este amenajarea unei parcuri la Biserica Ortodoxă din Pârteștii de Sus 2 și la Școala Gimnazială Pârteștii de Sus proiect ce urmează a fi realizat. Mai am și alte propuneri de proiecte pe care le voi iniția în momentul în care ele devin necesare sau oportune pentru binele cetățenilor și a comunei. Am participat la evenimentele social culturale organizate în cadrul comunei și m-am implicat în realizarea și desfășurarea unora iar la altele m-am implicat direct. Am discutat cu cetățenii din sectorul meu despre nevoile și problemele care apar și trebuie rezolvate cu sprijinul consiliului local și dacă a fost cazul am prezentat situația în cadrul ședinței.

Am fost de acord cu toate proiectele de investiții care au dus, sau care sunt necesare pentru dezvoltarea comunei, cu excepția celor care nu le-am considerat oportune sau care nu prezintă un avantaj pentru cetățenii din comună.

După fiecare ședință a consiliului local, am dovedit implicare și am informat cetățenii despre ce s-a discutat și dezbătut în cadrul ședinței și care sunt hotărârile care s-au luat.

În continuare mă voi ocupa de bunul mers al comunei noastre fiind deschis la toate problemele care apar și trebuie implicare pentru a fi rezolvate în spiritul legii și în interesul cetățenilor. La final, multumesc pentru colaborare, domnului primar, domnului viceprimar, domnilor consilieri, functionarilor Primariei și, nu în ultimul rând, locuitorilor comunei Cacica.

Consilier local,
Ciornei G Dumitru

